



全省一天用电3亿度,空调“吹”掉三成多

电力晒家底:不缺电,不限电!

本报7月5日讯 今年我省电力迎峰度夏罕见“不差电”:各主力水电站蓄水充足,各火电企业存煤屡创新高。今天上午,省电力公司对外“晒家底”,同时,也呼吁市民保持良好用电习惯,确保今夏电力保障的“高枕无忧”。

【大考】全省一天用电3亿多度

连日来气温陡升,我省用电负荷被急剧推高。7月4日,全省电网达到1590万千瓦的今夏最高负荷。

今天上午,全省用电负荷继续上升,省电力公司高度中心预测,全天用电量将突破3亿度。

两天里,全省用电量增加了5000万度,其中有1/3来自空调负荷。据预测,今夏全省统调最大用电负荷将达到1814万千瓦。

【背后】三线出力用电无忧

如何确保电力供应?省电力公司今天发布2012年电力迎峰度夏通报,尽管负荷及用电量双线增涨,目前水电、火电给力,加上从外省购入的电量,全省供电能力大为提高,时下完全可以满足全省的用电需求。

在连年枯水之后,今年以来,我省出现连续降雨天气,全省各大水电站蓄水充沛。同时,在省府“调煤保电”政策的激励下,火电存煤不断增加,截至7月初,全省电网统调火电存煤704万吨,创造了历史存煤的最高纪录。

此外,我省外有强援,目前每天外购电量达20万千瓦。省电力公司表示,当前电力供应充足,居民可以放心用电。

电力部门也提醒,市民仍应养成节约用电的好习惯,如遇故障,可拨24小时服务热线95598联系维修。在近日受理的故障报修中,近七成是因家庭超负荷用电而造成的跳闸。

■记者 刘璋景 实习生 文丽娟 伍娟



7月5日,长沙市伍家岭南某小区,道路边的小树完全起不了遮阳的效果。实习生 李健 摄

小区的“纳凉大树”为何越来越少

专家:根深决定树有多高 调查:很多小区建地下车库使土层变浅

“火炉之城”高烧不退。都说大树底下好乘凉,可有居民说,现在找棵大树真挺难。原因何在,记者对此做了调查。

“你看,现在哪里还有什么大树。”湘江世纪城鸿江苑的齐爹爹抹着额头上的汗水说,“还是以前的老小区好,大树多,凉快得很。”

时值中午,记者走进北辰三角洲小区,火辣辣的太阳直射头顶。其实小区内种植的树木并不少,但多是低矮的灌木绿化带,树冠枝叶稀薄,根本无从遮阳。

与以前的老小区不同的是,现在的新兴小区尤其是大型小区都修建了地下停车场,留给地面上树木生长的土层厚度非常有限。“这些土层太薄了,树自然长不高,你看这些樟树,还跟前两年种的时候

一样,几乎没怎么长。”齐爹爹说。在湘江世纪城,记者看到很多树木都种在类似于“天桥”的高架通道上,对树木生长至关重要的土层只有约1米厚。

长郡中学生物教研组长邓毅萍认为,现在小区绿化树木长不高,与小区地下被改造成停车场致土层不够厚有关。“现在小区内种植在水泥层上的树木较多,植物根系不发达,吸收营养不够,自然不如以前的树木高大。”

对此现象,长沙市规划局相关负责人介绍,有关小区绿地树木规划并没有具体的要求,一般来说都由开发商决定。“我们只对小区绿化覆盖率有要求,但每个小区情况也不同。”

■记者 彭可心 实习生 贺杰 彭婷

纳凉调查



万种商品联合大促销

买家居建材就来万家丽

7月14、15日在全市最低价的基础上

购洁具、木地板、门、窗

市场再返6%现金

同时可参加8月5日

你购物 我买单

活动

活动时间: 2012年5月28日--8月5日
封箱时间: 2012年8月5日下午3点50分
开奖时间: 2012年8月5日下午4点整

奖项设置

- 一等奖 2名: 各奖20万元以下单项商品购物款全额返还;
- 二等奖 10名: 各奖价值5000元名牌彩电一台;
- 三等奖 20名: 各奖现金人民币壹仟元整(1000.00元);
- 四等奖 30名: 各奖现金人民币500.00元整。

